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 ششم دبستان ریاضییادآوری  - 1موضوع  - 3 فصلدروس: پاسخ کتاب کار
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 [23« ]1»ی  گزینه -4

 [22« ]3»ی  گزینه -5

 [23« ]3»ی  گزینه -6
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ها نیست.  جواب بین گزینه -7
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 نویسیم: می 3/0، 3/0رت را به صو 5/1است. حالا  5/1همان  
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 باشد. می 1/0 یا  است پس  3/0 روش دوم حل: 
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 [23[ و ]22]شود.  ( می3ی ) باشد، پاسخ گزینه ( به صورت 3ی ) اگر شکل گزینهباشد.  یا  تا 15پس باید 

 «3»ی  گزینه -8

 030/2: 2و نزدیک به  2تر از  عدد بزرگ

 020/3: 2و نزدیک به  2تر از  کعدد کوچ
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 [25تر است. ] نزدیک 2به  030/2پس 

 [23الف( دویست و سی و چهار هزارم ] -9

 ب( با رسم شکل:
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 [23نویسیم: ] ابتدا هر کسر را به صورت اعشاری می -11
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 بله درست است.

 پاسخ پیشنهادی است. -12

 689/0 گروه الف: خودم

 096/1 گروه ب: دوستم 

 الف( هر دو نفر با یک سرعت عددها را ساختیم.

 [25تر است. ] به یک نزدیک« الف»های گروه  با کارت شده ب( عدد ساخته

 [23کنیم. ] تبدیل می 1000یا  100، 10ابتدا کسرها را به کسرهایی با مخرج  -13
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 یکان دهم صدم
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 کمترین ارزش

 مکانی    
 

 
  


